
 

 
 

Αθήνα, 25 Μαΐου 2015 

 
Δελτίο Τύπου 

 
 

 Διορισμός Προέδρου του Γενικού Συμβουλίου 
του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας 

 
Το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) ανακοινώνει ότι το Υπουργείο 

Οικονομικών ολοκλήρωσε τη διαδικασία αντικατάστασης του παραιτηθέντος Προέδρου του 

Ταμείου.  Νέος Πρόεδρος του Γενικού Συμβουλίου του ΤΧΣ ορίζεται ο κ. Γεώργιος Μιχελής,  

με θητεία έως την 30η  Ιουνίου 2017. 

 

Ο κ. Γεώργιος Μιχελής διαθέτει πολυετή εμπειρία στον τραπεζικό κλάδο έχοντας διατελέσει 

Διευθύνων Σύμβουλος στην Bancpost, θυγατρικής της Eurobank στη Ρουμανία, Γενικός 

Διευθυντής στην Εμπορική Τράπεζα και Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος και Chief Operating 

Officer στην Εγνατία Τράπεζα, της οποίας υπήρξε και ιδρυτικό μέλος. 

 

Ο κ. Μιχελής έχει διατελέσει Διοικητικός Διευθυντής στο Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο 

και ήταν μέλος σε διοικητικά συμβούλια και εκτελεστικές επιτροπές πολλών 

χρηματοπιστωτικών και θεσμικών οργανισμών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Επίσης, έχει 

διατελέσει Δήμαρχος Σκοπέλου από το 2011 έως το 2014.  

 

Είναι κάτοχος Διδακτορικού (Ph.D.) στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο Northeastern της 

Βοστώνης των Η.Π.Α. και από το 1978 έως το 1984 δίδασκε οικονομικά σε πανεπιστήμια της 

Αμερικής. 

 

Το σχετικό ΦΕΚ με Αριθμό Φύλλου 370 δημοσιεύτηκε στις 25 Μαΐου 2015 στην εφημερίδα 

της κυβέρνησης. 

                                                      
- ΤΕΛΟΣ – 

 
Για το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) 
 

Το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (TΧΣ) συστάθηκε με το Ν.3864/2010 ως ΝΠΙΔ. Δεν ανήκει 
στο δημόσιο τομέα και διαθέτει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια. Σκοπός του ΤΧΣ είναι η 
συνεισφορά στη διατήρηση της σταθερότητας του ελληνικού τραπεζικού συστήματος, προς χάριν του 
δημοσίου συμφέροντος. Το ΤΧΣ ενεργεί σε συμμόρφωση με τις δεσμεύσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας 
που απορρέουν από το νόμο 4046/2012 (Α’ 28). 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με: 
 

κα. Τόνια Πέτροβιτς  
Τηλέφωνο: 215-5606980 
Email: tpetrovits@hfsf.gr 
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